

Иронические советы для родителей дошкольников и младших школьников

- Сделайте своего ребенка центром внимания всех родственников и соседей.
 - Исполняйте все его желания в любое время дня и ночи.
 - Никогда не навязывайте свои требования и условия. Подрастет - все поймет сам (может быть).
 - Позволяйте все, что ему придет в голову. Помните, что желание ребенка – закон, какое бы странное оно ни было.
 - Оберегайте ребенка от малейших неприятностей и трудностей. Все трудные и неинтересные дела делайте за него сами. На то вы и родители.
 - Контролируйте каждое действие ребенка. Во избежание неприятностей никогда не пускайте его гулять с детьми, а только со взрослым за руку.
 - Не позволяйте никому делать замечания своему ребенку. Сразу вставайте на защиту. Во всех случаях ваш ребенок прав, а все другие виноваты.
 - Никогда не слушайте слова воспитателей, учителей, соседей. Все они хотят наговорить на ваше сокровище. Не верьте! Всегда верьте только своему ребенку. Уж он-то Вас никогда не обманет. (Он только фантазирует, но вы об этом можете не догадаться, ведь Вы же верите только ему)
 - Опекайте своё чадо, пока хватит Ваших сил. Привлеките к этому всех родственников.
 - Носите в школу портфель, чтобы облегчить дорогу в школу. Зачем ребенку надрываться?
 - Застегивайте пуговицы и завязывайте шнурки сами – всегда слишком трудную работу берите на себя.
 - Переодевайте ребенка на физкультуру сами, чтобы не переохладился и не устал.
 - Собирайте портфель сами, так надежнее. Ничего, что в школе ребенок не найдет, где что лежит. Главное, что все нужное (и ненужное тоже) лежит в портфеле.
 - Не забудьте утром взвесить портфель. А вдруг он окажется больше положенных 1,5 кг! Тогда срочно бегите в школу и требуйте взвесить все необходимые книги и тетради. Интересно, а сколько весит пустой портфель? Может, вообще ничего класть в него нельзя, чтобы не превысить норму веса?
 - Положите своему школьнику столько еды, чтобы ему хватило на все перемены. И напомните, что кушать надо начинать сразу, как только придешь в школу. А зачем дети ходят в школу? Кушать и играть.

- Не стоит выполнять требования режима дня и режима питания, если это не нравится ребенку. Он сам лучше знает, что ему полезно, а что вредно.

- Никогда не позволяйте мыть руки водой из-под крана. Она ведь холодная! Надо сначала подогреть или включить теплую воду. И вообще, сразу приучайте ребенка в любое время года пользоваться теплой водой.

- Все игрушки тщательно мойте дез. средствами и ошпаривайте кипятком. Даже если Ваш ребенок уже школьник. Надо создать стерильную чистоту, чтобы он меньше болел. Ничего, что в детском саду или школе он не вынимает руки изо рта, постоянно сует в рот ручки и карандаши, обгрызает не только карандаши, но и обложки тетрадей. А дома пусть будет стерильная чистота.

- Если Ваш ребенок уже пошел в школу, делайте уроки за него, чтобы малыш не перетрутился. Посчитали примеры, а он только записал ответ. Даже в тетради по письму можно прописать все карандашом, а ребенку надо только обвести ручкой. Очень хорошо, если руку с ручкой будет водить мама или бабушка. Так точно получится намного красивее.

- Всегда будьте готовы к любым отречениям и жертвам, ради ребенка. Запомните, в Вашей жизни нет ничего более дорогого и интересного, чем ребенок. Значит, вся Ваша жизнь только для него.

Если Вы будете соблюдать **эти советы**, то "прекрасное" будущее вашему ребенку и Вам обеспечено.